Пояснительная записка
к проекту постановления Главы Пеновского района Тверской области  «О внесении изменений в муниципальную программу МО «Пеновский район» «Поддержка и развитие экономического потенциала, управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами на 2017-2021 годы»


Проектом постановления Главы Пеновского района Тверской области  «О внесении изменений в муниципальную программу МО «Пеновский район» «Поддержка и развитие экономического потенциала, управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами на 2017-2021 годы» (далее – Программа), предусмотрено внесение следующих изменений:
1. изменение объемов финансирования на 2017-2021 годы в разрезе подпрограмм;
2. подпрограмма 4 «Развитие сферы транспорта и дорожного хозяйства Пеновского района» Программы дополнена мероприятиями:
- 1.004 "Расходы на реализацию программ по поддержке местных инициатив на территории муниципальных районов Тверской области (средства областного бюджета Тверской области)";
- 1.005 "Расходы на реализацию мероприятий по обращениям, поступающим к депутатам Законодательного Собрания Тверской области, в рамках реализации программ поддержке местных инициатив на территории муниципальных районов Тверской области (средства областного бюджета Тверской области)";
- 1.006 "Расходы на реализацию программ по поддержке местных инициатив на территории муниципальных районов Тверской области (средства районного бюджета)";
- 1.007 "Расходы на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Тверской области на 2018 год";
- 1.008 "Расходы на капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований".
3. подпрограмма 5 «Эффективное управление муниципальной недвижимостью, регулирование земельных и имущественных отношений» Программы дополнена мероприятием 1.002 «Погашение просроченной задолженности прошлых лет».
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