Пояснительная записка

к проекту Постановления Главы Пеновского района Тверской области  «Об утверждении  муниципальной программы МО «Пеновский район» «Обеспечение правопорядка и безопасности  населения на территории Пеновского района на 2018-2022 годы»

Проектом Постановления предусмотрено  следующие мероприятия на 2020 год:

Подпрограмма 1   "Повышение правопорядка и общественной безопасности в Пеновском районе" - для реализации подпрограммы предусмотрены  расходы  в сумме 10,0 тыс.руб., в т.ч.:

    - проведение комплексных, оздоровительных, физкультурно-спортивных и агитационно- - пропагандистских мероприятий:

                -  проведение военно-спортивной игры «Орленок» в сумме 7,0 тыс.руб.;

                - проведение спортивного праздника в сумме 1,0 тыс.руб.

-  организация досуга детей находящихся в лагерях дневного пребывания в каникулярное время в сумме 2,0 тыс.руб.;
Подпрограмма 2 "Противодействие незаконному распространению и немедицинскому потреблению наркотиков в пеновском районе" - для реализации предусмотрены  расходы  в сумме 7,5 тыс.руб., в т.ч.:

-  Проведение спортивно-массовых мероприятиях под девизом   "Спорт против наркотиков", "За здоровый образ жизни" - в сумме 1,5 тыс.руб
- проведение антинаркотического фестиваля «Здоровье детей, здоровье нации» в сумме 6,0 тыс.руб.;

Подпрограмма  3 "Повышение безопасности дорожного движения на территории Пеновского района" -  для реализации подпрограммы  предусмотрены  расходы  в сумме 2,0 тыс.руб., в т.ч.:

     -на распространение светоотражающих приспособлений в среде дошкольников и учащихся младших классов по предписанию прокурора предусмотрено 2,0 тыс.руб.

Подпрограмма 4   "Повышение безопасности населения от угроз терроризма и экстремизма в Пеновском районе":  предусмотрены бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба» в сумме 1278,10 тыс.руб., 
Подпрограмма 5 "Противодействие коррупции в МО «Пеновский район» - безденежно

Подпрограмма 6 "Гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, профилактики проявлений ксенофобии, укрепления толерантности в Пеновском районе" предусмотрены бюджетные ассигнования на  проведение в рамках школьных и районных мероприятий, направленных на распространение и укрепление культуры мира, продвижение идеалов взаимопонимания, терпимости, межнациональной солидарности, информирование о многообразии национальных культур   в сумме 1,5 тыс.руб.
Подпрограмма 7 "Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций межпоселенческого и муниципального характера на территории Пеновского района" - безденежно

Подпрограмма  8 "Снижение риска заражения населения и домашних животных заразными болезнями, общими для человека и животных" -  безденежно.
Подпрограмма  9 " Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» для реализации предусмотрены  расходы  в сумме 6,0 тыс.руб., в т.ч.:

 - Изготовление и распространение памяток, буклетов, брошюр для несовершеннолетних и  родителей, по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по вопросам формирования здорового образа жизни, санитарно-гигиенических знаний в сумме 2,0 тыс. руб. ;
- Проведение досуговых мероприятий с детьми и подростками, направленных на воспитание патриотизма, пропаганду национальных традиций, здорового образа жизни, укрепление семьи, развитие физкультуры и спорта " в сумме 4,0 тыс. руб. 

